
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 171
van AN MOERENHOUT
datum: 19 december 2019

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Centrum algemeen welzijnswerk (CAW) Halle-Vilvoorde  -  Efficiëntieoefening

Tijdens de plenaire vergadering van 4 december 2019 meldde minister Beke dat de 
overheadkosten van het CAW Halle-Vilvoorde tussen 2009 en 2019 met 350% stegen. 
Het budget van CAW Halle-Vilvoorde zou gestegen zijn van 5,6 naar 19,9 miljoen euro 
met de conclusie dat een efficiëntieoefening zich opdringt.

Gelet op de historische achterstelling op alle welzijnsdomeinen in Halle-Vilvoorde, lijkt 
het feit dat er eindelijk wat middelen naar de Vlaamse Rand stromen een goede zaak.

1. Hoe schat de minister een eventuele efficiëntieoefening voor CAW Halle-Vilvoorde in? 
Wat wordt hieronder begrepen (middelen, afvloeiingen, ..)?

2. Acht de minister het ook opportuun dat in de vier zorgregio’s Halle, Asse, Vilvoorde 
en Tervuren in een kwalitatieve en permanente aanwezigheid wordt voorzien? Een 
efficiëntieoefening zou dit in het gedrang kunnen brengen. Hoe wil hij verzekeren dat 
de inwoners van die zorgregio’s (en bij uitbreiding alle zorgregio’s in de Vlaamse 
Rand) een laagdrempelige toegang hebben tot de verschillende welzijnsactoren?

3. In welke middelen wordt specifiek voorzien om de historische achterstand op alle 
welzijnsdomeinen in de Vlaamse Rand in te halen? Hoe is dit te verzoenen met de 
efficiëntieoefening aangekondigd door minister Beke?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 171 van 19 december 2019
van AN MOERENHOUT

Deze Vlaamse Regering besliste inderdaad om op het vlak van Welzijn een aantal gerichte 
besparingen door te voeren. Collega-minister Beke is in eerste instantie bevoegd om die 
besparing vorm te geven. Daarbij zal ik vanuit mijn bevoegdheid voor de Vlaamse Rand 
ervoor zorgen dat er voldoende aandacht komt voor de specifieke situatie in de Vlaamse 
Rand op vlak van Welzijn.


